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НАБІР ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ КОРОЛІВСЬКИЙ КОКОС, 5
ПРЕДМЕТІВ
SKU: 3850
Ціна: 1 750 грн 

Набір для обличчя КОРОЛІВСЬКИЙ КОКОС складається з:
• Крем для вмивання обличчя 100мл.
• Олія для нічного відновлення та пружності шкіри обличчя 30 мл.
• Очищаючий скраб для обличчя та тіла, 25г.
• Заспокійливий зволожуючий крем для обличчя, 10г.
• Поживна та сяюча маска для обличчя, 10г.

Категорія: Аюрведична косметика

НАБІР ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ КОРОЛІВСЬКИЙ КОКОС

КОРОЛІВСЬКИЙ КІКОС - Крем для вмивання обличчя 100 мл.

Насичена, м'яко піняться формула, з'єднана з чистим кокосовим маслом першого віджиму. Багатий на поживні
вітаміни та захисні антиоксиданти, які допомагають видаляти забруднення та захищати баланс шкіри.

КОРОЛІВСЬКИЙ КОКОС - Олія для нічного відновлення та пружності шкіри обличчя 30 мл.

Легка нічна лікувальна формула, що швидко вбирає, змішана з чистою кокосовою олією першого віджиму. Багата
поживними вітамінами та захисними антиоксидантами, які заспокоюють, живлять та зволожують шкіру, вирівнюють
тон та покращують її стан. Олія допомагає прискорити процес відновлення шкіри протягом ночі.

КОРОЛІВСЬКИЙ КОКОС - Очищаючий скраб для обличчя та тіла, 25г.

Унікальний 100% натуральний комплекс чистої кокосової олії першого віджиму та кристалів кокосу першого
віджиму. Багатий на поживні вітаміни та захисні антиоксиданти для відлущування, очищення та оновлення шкіри,
сприяючи загальному благополуччю. Зволожує, розгладжує та пожвавлює обличчя, миттєво роблячи шкіру м'якшою
та сяючою.

КОРОЛІВСЬКИЙ КОКОС - Заспокійливий зволожуючий крем для обличчя, 10г.

Ультра-багата формула, змішана з чистим кокосовим маслом першого віджиму. Багата поживними вітамінами та
захисними антиоксидантами, які допомагають зміцнити, відновити та зміцнити шкіру, захищаючи від сухості.
Зволожує, пом'якшує та розгладжує шкіру, захищає від негоди, вирівнює тон шкіри та помітно омолоджує.

КОРОЛІВСЬКИЙ КОКОС - Поживна та сяюча маска для обличчя, 10г.

Насичена кремоподібна формула, змішана з чистим кокосовим маслом першого віджиму. Багата поживними
вітамінами та захисними антиоксидантами, які глибоко очищають, зволожують та заспокоюють шкіру після
перебування на сонці, сприяючи природному балансу.
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Доша: Тридоша - для всіх типів дош та шкіри.


